



## 華僑銀行香港為社區帶來影響 2024 年支援超過 4 萬名受惠者

香港，2025 年 3 月 20 日 – 華僑銀行(香港)有限公司（「華僑銀行香港」）致力於促進社區共融及可持續發展。透過 #OCBCCares 計劃，本行在香港及澳門積極推動員工參與各類義工活動，為有需要人士提供適切支援。在持續推動下，2024 年的受惠者超過 4 萬人，義工服務時數亦累計超過 18,000 小時，成果斐然。這些成果源於華僑銀行香港持續投放資源，深化社區協作。

由華僑銀行香港贊助，與基督教家庭服務中心合辦的「共融咖啡車」及「一日店長」活動，以推動社區協作為理念，為受惠者提供工作體驗和培訓機會。這兩項活動共有超過 400 名華僑銀行香港員工義工積極參與，反應熱烈。

「共融咖啡車」為有志學習咖啡製作的殘障學員提供沖煮咖啡及咖啡拉花技術培訓課程，並由員工義工協助他們共同運營「共融咖啡車」，讓他們體驗親自為顧客製作咖啡。此活動不僅幫助學員提升技能，更增強了他們的自信心與溝通能力。「一日店長」活動則專為患有認知障礙症的長者提供手工製作課程，學習製作擴香瓶、檯燈和手工型染袋等產品，並由員工義工協助長者管理攤位，體驗「一日店長」的角色，幫助長者重拾自信與成就感。有參與活動的長者欣喜表示，自己製作的手工產品受到顧客喜愛並帶來收入，令她感到非常自豪。

為實現可持續發展目標，華僑銀行香港同樣致力於培育青少年的發展。本行與保良局姚連生中學合作，贊助舉辦了理財教育工作坊，為超過 100 名資源匱乏的學生度身定製理財教育課程，由本行員工義工親授理財法則，並以模擬城市遊戲的互動形式進行，讓學生通過體驗式學習培養正面的理財觀念。此外，本行亦為青少年提供多元化義工體驗活動，例如贊助生態保育日活動，讓學生負責遊戲攤位，以兩文三語向遊客介紹遊戲內容及玩法，以提升他們的溝通技巧。這些活動旨在讓青少年充分裝備自己，建立良好理財觀念、品格和價值觀，為個人及社會創造持久的正面影響，共同邁向可持續發展的未來。

華僑銀行香港行政總裁王克先生表示：「為呼應集團新加坡總部提倡的可持續發展主題之一『為社區帶來影響』，本行全體員工身體力行，積極策劃及參與各類型義工活動，為弱勢社群帶來正面影響。我們的努力不僅增強了企業與社區的聯繫，正彰顯了本行對社會責任的承諾，成果有目共睹，令人鼓舞。」

華僑銀行香港深知，業務發展與社會福祉息息相關。除了致力於發展普惠金融外，還承諾支持資源不足的社區，通過用心策劃的義工活動，幫助社區及受惠者克服挑戰，共創可持續發展的未來。

## 相片



當華僑銀行香港行政總裁王克先生(左)到訪一日店長的檔口，店長婆婆興奮表示：「以前我沒有任職過銷售員，當我親切地邀請大家感受香味、講解多一些產品的好處，慢慢就得到客人的支持。我從沒試過於檔口見到這麼多人，最開心是自己製作的香薰瓶受歡迎，發現原來自己也有能力做得到之餘，還有人懂得欣賞。」



其中一位共融咖啡車學員(左)表示他其實十分緊張：「不過我也保持積極態度去解說，與大家分享沖煮咖啡及享受咖啡的心得。能力得到肯定令我充滿成就感。」

-完-

## 關於華僑銀行

華僑銀行是新加坡成立時間最早的本土銀行，在1932年由三大華資銀行合併而成，當中最早的成立於1912年。以資產規模來說，華僑銀行目前是東南亞第二大的金融服務集團，也是世界上最高度評價的銀行之一，擁有穆迪Aa1級評級及惠譽和標準普爾AA-評級。以廣泛認可的金融實力和穩定性，華僑銀行連續數年蟬聯由《環球金融》雜誌頒布的「全球最安全的50家銀行」贊譽，同時在《亞洲銀行家》雜誌的評選中榮膺「新加坡最佳管理銀行」殊榮。

以資產規模來說，華僑銀行是東南亞第二大金融服務集團。華僑銀行及其附屬公司向客戶提供全方位商業銀行、專業金融和財富管理服務，包括個人業務、公司業務、投資業務、私人銀行業務、交易銀行業務、財資業務、保險、資產管理和股票經紀業務。

華僑銀行的私人銀行服務由其全資附屬公司——新加坡銀行（Bank of Singapore）提供。新加坡銀行通過獨特的開放式產品平台，向客戶呈現資產類別中頂尖的產品組合。華僑銀行的附屬保險公司——大東方控股（Great Eastern Holdings），是新加坡和馬來西亞最大及歷史最悠久的人壽保險集團。其旗下的資產管理公司利安資金（Lion Global Investors）是東南亞領先的私營資產管理公司之一。其經紀子公司華僑銀行證券是新加坡領先的證券公司之一。

華僑銀行的主要市場包括新加坡、馬來西亞、印尼和大中華。華僑銀行在19個國家和地區擁有近420家分行和代表處。

請瀏覽[www.ocbc.com.hk](http://www.ocbc.com.hk)以了解更多華僑銀行香港的資訊。

---

傳媒查詢請聯絡：

陳正芯

李婷婷

品牌及傳訊

品牌及傳訊

華僑銀行

華僑銀行

電話：(852) 2852 5063

電話：(852) 2852 5061

電郵：[samcschan@ocbc.com](mailto:samcschan@ocbc.com)

電郵：[ariestlee@ocbc.com](mailto:ariestlee@ocbc.com)